



MØTEPROTOKOLL

Grefsen menighetsråd

Dato: 22.06.2017 kl. 19:00
Sted: Møterommet i Grefsen kirke
Arkivsak: 17/00002

Tilstede: Marit Østang, Donna Wiger, Arne Morten Holmeide Helene Laurvik, Sigmund Akselsen, Ole Herman Fisknes, Gunnstein Norheim, Mette Winsnes Rødal.

Forfall: Merete Waage Hanssen-Bauer, Anne-Gerd Gjevre, Lise Cathrine Solbakken og Tom Heier.

Andre: Anne-Berit Prestegård, Inger Saupstad og Tore Hafnor

Protokollfører: Arne M. Holmeide

SAKSKART		Side
Saker til behandling		
55/17	Godkjenning av innkalling og sakliste Grefsen menighetsråds møte 2017.06.18	2
56/17	Godkjenning av referat fra Grefsen menighetsråds møte 2017.05.18	3
57/17	Grefsenhjemmets venner	4
58/17	Avstemming på ny biskop.	5
59/17	Grefsen menighets regnskap for april 2017.	6
60/17	Revidert budsjett for Grefsen Kjelsås Frivillighetssentral.	7
61/17	Ansettelse av kapellan i Grefsen kirke	8
62/17	Kirkekaffekottet i Grefsen kirke.	9
63/17	Referat fra fellesråd og/eller hovedkomite.	10
64/17	Eventuelt	11

Grefsen 22.06.2017

Anne-Gerd Gjevre
Leder

Arne M. Holmeide
Møtesekretær

Saker til behandling

55/17 Godkjenning av innkalling og saksliste Grefsen menighetsråds møte 2017.06.18

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	55/17

Møtebehandling

Votering

Vedtak

Innkalling og saksliste er godkjent.

56/17 Godkjenning av referat fra Grefsen menighetsråds møte 2017.05.18

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	56/17

Møtebehandling

Votering

Vedtak

Referatet fra Grefsen menighetsråds møte 2017.05.18 er godkjent.

57/17 Grefsenhjemmets venner

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	57/17

Møtebehandling

Anne-Berit Prestegård orienterte om arbeidet og viste til referat fra årsmøtet.

Oppgavene består i: Samling 11-12, en gang i uka. Felles sang, quiz mm. Bistand til å hjelpe beboere til/fra storstua sammen med personale. Godt samarbeid med personale. 70-80 deltakere. En ettermiddagssamling i måneden i form av en konsert med profesjonelle utøvere. 8-9 frivillige medarbeidere. Grefsenhjemmets venner får frivillighetsmidler fra bydelen. Lederduo – Karsten Rasmussen er med som leder ett år. Anne-Berit vil også trekke seg om ett år. Behov for at MR m.fl. drøfter hvordan arbeidet kan videreføres.

Informasjon i Talefoten har ikke gitt så mye respons så langt.

Arbeidet omfatter 2-3 timer pr uke + forberedelser. Samarbeid med kulturarbeider Elma fungerer bra og kan være utgangspunkt for en framtidigrettet løsning. Dag Rakli, Geir Hegerstrøm m.fl. har bistått.

Grefsenhjemmets venner deltar og bistår på gudstjeneste en gang i måned. Godt samarbeid med sykehjemsprest.

Kjøper blomster til nye beboere. Bærer navneskilt og har signert taushetserklæring.

Kanskje overgang til samling hver 14. dag – men ledelsen i Grefsenhjemmet ønsker at det skal fortsettes med ukentlige samlinger.

Gunnstein reiste spørsmål om kontakt med pårørende. Det er positive bidrag derfra.

Det ble vist til at vi har gode erfaringer med «små stillinger» i ungdomsarbeidet – er det mulig å tenke seg noe slik på Grefsenhjemmet? Frivillighetssentralen har en demenssamling.

Forslag om å rekruttere ved å utfordre på gudstjeneste og frivillighetsfest.

Rekruttere først til et tidsavgrenset utredningsarbeid som i neste omgang bør gi utgangspunkt for å rekruttere en ny lederduo. De som er medarbeidere i dag vil gjerne fortsette under ny ledelse.

Votering

Enstemmig

Vedtak

Det tas initiativ til møte i september med representanter fra ledelsen på Grefsenhjemmet (Julie Mittet, Magne Roland), representant fra stab (diakon/sokneprest), representant fra nåværende ledelse i Grefsenhjemmets venner (Anne-Berit Prestegård) og representant fra menighetsrådet (Donna Wiger). Hensikten er å se på alternative løsninger, med sikte på å få i gang et tidsavgrenset utredningsarbeid (høsten 2017) for å finne framtidig ledelse for Grefsenhjemmets venner og videreføring av arbeidet. Donna Wiger er ansvarlig for å kalle inn til møtet.

58/17 Avstemming på ny biskop.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	58/17

Møtebehandling

Kandidatene er:

Anne-May Grasaas

Kåre Rune Hauge

Marit Halvorsen Hougsnæs

Sturla Johan Stålsett

Kari Veiteberg

Votering

Første navn på listen:

Kari Veitberg (3 stemmer), Marit Halvorsen Hougsnæs (2 stemmer), Sturla Johan Stålsett (2 stemmer) og Anne-May Grasaas (1 stemme). Omstemming mellom de 3 kandidatene med flest stemmer ga følgende resultat: Kari Veitberg (5 stemmer), Sturla Johan Stålsett (2 stemmer) og Marit Halvorsen Hougsnæs (1 stemme).

Andre navn på listen:

Marit Halvorsen Hougsnæs (3 stemmer), Sturla Johan Stålsett (3 stemmer), Anne-May Grasaas (1 stemme) og Kåre Rune Hauge (1 stemme).

Ved omstemming mellom de to kandidatene med 3 stemmer fikk Sturla Johan Stålsett (5 stemmer) og Marit Halvorsen Hougsnæs (3 stemmer).

Tredje navn på listen:

Marit Halvorsen Hougsnæs (5 stemmer), Anne-May Grasaas (2 stemmer) og Kåre Rune Hauge (1 stemme).

Vedtak

1. Kari Veiteberg
2. Sturla Johan Stålsett
3. Marit Halvorsen Hougsnæs

59/17 Grefsen menighets regnskap for april 2017.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	59/17

Møtebehandling

Regnskapet for april var ikke klart, så det var tall fra mars som ble presentert. Feilføring i regnskapet og for sen rapportering ble kommentert. Alternativer knyttet til regnskapsførsel vurderes.

Votering

Vedtak

Tatt til etterretning.

60/17 Revidert budsjett for Grefsen Kjelsås Frivillighetssentral.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	60/17

Møtebehandling

Marit Østang orienterte om det iherdige arbeidet som pågår i Frivillighetssentralen og som gir overskudd. Menighetsrådet uttrykte takknemlighet og anerkjennelse av Frivillighetssentralen sitt arbeid. Årsaken til at Frivillighetssentralen la fram forslag til revidert budsjett var at Frivillighetssentralen ønsket å bruke noe av overskuddet fra Loppestuene på gaver til menighetens barnekor og sykehjem i nærmiljøet mm.

Votering

Enstemmig.

Vedtak

Revidert budsjett for Frivillighetssentralen er vedtatt.

61/17 Ansettelse av kapellan i Grefsen kirke

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	61/17

Møtebehandling

Thor-Andre Holten er ansatt og starter 14.august. Innsettelse er 10.september. Da har menighetsrådet ansvaret for kirkekaffen, som vil bli arrangert i kirken. Han er intervjuet av Talefoten. Dette kommer i september-nummeret. Menighetsrådet ønsker at han inviteres til et menighetsrådsmøte.

Votering

Vedtak

Tatt til etterretning.

62/17 Kirkekaffekottet i Grefsen kirke.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	62/17

Møtebehandling

Donna Wiger og mannen har sørget for opprydding, vasking og maling.

Hun anbefaler å bytte utslagsvask med annen type vask og sette opp hyller. Ønsket er at rommet skal reserveres til kirkekaffe.

Evt. settes opp utslagsvask på handicaptoalett. Kostnader knyttet til dette utredes.

Søppeltralle bør bestilles.

Menighetsrådet uttrykte begeistring og takknemlighet for arbeidet så langt og oppfordret til videre dialog om forbedringsmuligheter.

Votering

Vedtak

Tatt til etterretning.

63/17 Referat fra fellesråd og/eller hovedkomite.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	63/17

Møtebehandling

Ole Herman orienterte:

1. Fellesrådet har tilbudt kirkevergen ny åremålsperiode.
2. Flytting til Oslo Hospital er vedtatt. Samlokalisering av hele virksomheten.
3. Kirkerådet og bispedømmerådet forventes å flytte etter.
4. Gravplassforvaltningen. Møte med Oslo kommune.

Votering

Vedtak

Tatt til etterretning.

64/17 Eventuelt

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	22.06.2017	64/17

Møtebehandling

Ny kirketjener ansatt.

Ingrid Hernes bidrar som frivillig 10-14 onsdager.

Votering

Vedtak

Tatt til etterretning.